

武进一处盲道竟是油漆喷成的

官方回应:打算改用盲道砖,计划已经上报

昨天,网友“小螺帽”在常州网龙城论坛爆料,称武进区湖塘镇河西路上的盲道“居然是用油漆涂出来的”,而且目前不少已脱落。对此,武进市政部门相关人士表示,此盲道是在2010年用机器喷上去的,去年下半年发现盲道脱落严重后,已将改造计划上报。

现代快报记者 张敏 文/摄



盲道脱落很严重

网曝:盲道用油漆涂?太坑爹了!

昨天下午3点,发帖人称河西路上的盲道,“就在原人行道板上,用类似油漆和石膏之类的东西压出来

示,“这不是坑盲人吗,真是无语了。”

探访:总长500米,300米都掉光了

昨天,现代快报记者赶到了河西路,网友反映的这部分路段处于广电路和定安路之间,南北走向,总长约500米。记者从北往南走,起初的200米,盲道都安然无恙,但是接下来的300米,盲道脱落非常严重,有的路段甚至脱落得干干净净,直接露出了底下的灰色道板。

一位正在散步的市民小周对记者说:“这个损坏了很长时间了,也没见有人修,万一有盲人走,不得摔跟头啊!”

记者发现这个盲道并不是油漆直接刷上去的,也不是塑料贴。从凹凸程度上看,要比河西路西侧道板上的盲道砖差点,踩上去凹凸感并不明显。

回应:打算改用盲道砖

据武进市政公用事业管理处路政科科长许维国介绍,由于河西路、河东路年代较长,当初建设时并没有铺设盲道,决定添加盲道。“如果采用盲道砖,要重新挖开再铺,不仅工程量浩大,外观也不好看。后来考虑用塑料贴,但常州其他地方用过,基本一年就脱落了。最后就决定用机器喷上去,就跟路面上的减速带似的,都是喷上去的,材质一样。”许维国说,当时也是抱着一种试验的态度。后来发现效果不好,就不用此方法铺设盲道了。到2013年下半年,河西、河东路上的盲道脱落严重,路政科发现后,便决定重新改造盲道。

“计划已经报上去了,只是方案还未落实。”许维国透露,从目前看,最终可能还是会采用盲道砖,“实践证明,还是那个耐用。”

救救她

11岁女孩染烟瘾 一天能抽两包烟

家长盼有机构帮助收留戒烟

未成年人不能吸烟几乎是大家都知道的事情。然而,近日,连云港新浦区有位市民反映称当地有一位11岁聋哑女孩小惠(化名)不仅染上烟瘾,而且多的时候一天要抽上两包烟,这位市民担心小惠以往小惠的身体会受到伤害,希望媒体关注并进行帮助。

11岁女孩染上烟瘾

据小惠的父亲朱先生讲,小惠今年才11岁,出生后跟正常孩子差不多,但到了一岁多,他们发现小惠不仅不会讲话而且智力也有点问题。从朱先生提供的一本残疾证上,记者看到,小惠属于听力一级残疾。

小惠四五岁后,因为父母出门工作家里没人照看,所以每天在家的附近流浪。“在外面的时候,有人会拿烟逗她,后来就学会了,现在看到人家抽烟就要。”朱先生介绍。

“这个孩子烟瘾已经很大了,有烟就抽,没烟就要,可以一根接一根,多的时候一天两包烟都能抽掉。”附近一位小卖部的老板李大爷告诉记者。

上过学,后被退回

朱先生告诉记者,2012年的时候,为了制止小惠吸烟并且让她学知识,于是把她送到当地一家特殊教育中心。仅仅在教育中心待了半年,教育中心就通知了朱先生将小惠接回家,“她智力有问题,别人家的孩子虽然聋哑,但是老师教的都能学会,她什么也学不会,而且也不好管。”朱先生告诉记者,自己原本从事三轮车运输工作,妻子在一个冷库工作,家庭生活也能够维持,可是后来因为自己不幸患上了肝部疾病,从此便失去了劳动能力以及经济来源,更加糟糕的是,妻子也下岗了,家里还有一个9岁的儿子正在上小学,根本没有能力去帮助小惠改变。

虽然社区提供了一定帮助,但朱先生心里还是希望通过媒体寻找到一家能够接受女儿小惠的机构,这样不仅可以帮助女儿彻底戒烟,而且能够让她好好成长。

现代快报记者 王晓宇

镇江一工地惊现医疗垃圾,谁干的?

最近,镇江市民李先生到镇江市润州区工业园区一处河塘钓鱼时,在附近一块拆迁空地上,发现了大量医疗用的盐水瓶、针头、皮管等物品。目前当地卫生、环保部门已经展开调查。

现代快报记者 顾元森 文/摄



工地上的药瓶

工地上堆了大量盐水瓶、针头

现场位于镇江市润州区蒋乔镇大桥村靠河的一块拆迁空地上。2月24日上午,现代快报记者在现场看到,三四十平方米的范围内,到处堆积着废弃的盐水瓶、针头和小药瓶等,有些药瓶里还留着没有用完的药液。

李先生说,春年前,他在这块空地旁的池塘钓鱼时,意外发现了这些废弃物,他第一时间拨打了当地的12345热线。过了几天,工作人员回复李先生称,这些垃圾是工业园区的保洁人员为了方便,没有按照医院的规定将废弃物处置,他们已经通知有关部门将垃圾掩埋了。可最近两天,他再次来到这块拆迁工地时,发现不少垃圾仍然堆在路边。

医疗垃圾来源指向一家社区医院

在医疗垃圾中心,检查人员发现了一张单据,上面写着“七里甸社区卫生服务中心”字样。对此,镇江市润州区卫生监督所工作人员表示,他们初步认定这是医疗垃圾,而且没有进行专业化处理,属于违规。

对此,镇江市七里甸社区卫生服务中心称自己“冤枉”,七里甸社区卫生服务中心负责人何海俊称,“我们医院所有的医疗垃圾,废弃物都是由卫生部门指定的有资质的公司进行转运处理,这家公司叫镇江新宇固体处置公司。按照我们与新宇公司的协议,如果在转运过程中,发生意外,应由镇江新宇固体废弃物公司负责。”

卫生、环保部门介入调查

2月24日下午,现代快报记者联系了镇江市新宇固体废弃物处理公司,这是该市唯一的医疗垃圾处理企业。该公司负责人曹先生称,润州区拆迁工地里的医疗垃圾与该公司无关,因为该公司对医疗垃圾各个环节管得很严,坚决不允许随意倾倒医疗垃圾。

当地卫生主管部门表示,很可能是医疗垃圾在运输的中间环节出了问题。镇江市润州区卫生监督所工作人员告诉记者:“从现场看,高度怀疑是新宇公司人员把垃圾回收之后,拉到这里来掩埋。”

2月25日下午,现代快报记者从镇江市卫生局了解到,当地卫生部门已经将工地上的医疗垃圾清运,并进行专业化处理。目前当地环保、卫生部门正在继续调查此事。

In the Future Education could be your wisest investment

将来,教育是您最明智的投资

第一期班

3月22日盛大开班

名额仅剩数名

抢 | 报 | 电 | 话

025-66661566

工商管理硕士
核心课程班

安徽财经大学MBA中心 现代快报学院 联合主办